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П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»
с. Казым                                                                                                         28 ноября 2019 года
16 часов 00 минут
Председательствующий: Назырова Алсу Хасимовна – глава сельского поселения Верхнеказымский

Секретарь: Степанова Инна Андреевна – специалист I категории сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Казым
Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Казым
	1.
	Барихин А.С.

	2.
	Игишева М.И.

	3.
	Канева Е.В.

	4.
	Канева Л.Т.

	5.
	Канева Т.Л.

	6.
	Потпот И.

	7.
	Себурова Н.С.

	8.
	Федотова Е.Т.


Приглашенные: жители сельского поселения Казым – 11 человек.
Солодкова М.А. – главный бухгалтер администрация сельского поселения Казым.

Всего присутствует на публичных слушаниях - 23 человека.

Открыл публичные слушания глава сельского поселения Казым Назырова А.Х.
Назырова А.Х.:

Уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего села. 


Часть 1 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием жителей сельского поселения. По уществу в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей села, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания считать открытыми. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».


СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

Председательствующий: Назырова А.Х., глава сельского поселения Казым.
Уважаемые жители села Казым, на сегодняшних публичных слушаниях нам необходимо рассмотреть проект решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
В соответствии с уставом сельского поселения Казым, Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Казым, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Казым от 29 марта 2017 года № 13 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Казым», Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Казым, утвержденным решением  Совета депутатов сельского поселения  Казым от 20 ноября 2008 года № 6, на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения  Казым в сети Интернет и в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Казым» было обнародовано решение Совета депутатов сельского поселения  Казым «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения  Казым «О бюджете сельского поселения  Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» и назначении публичных слушаний» для ознакомления граждан и возможности внести свои предложения по проекту. 

Публичные слушание вышеуказанным решением были назначены на 28 ноября 2019 года, заявки на участие в публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» принимались администрацией сельского поселения Казым до 28 ноября 2018 года включительно. 

К моменту проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» в адрес администрации сельского поселения Казым замечаний и предложений не поступило.

Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому вопросу. Слово для доклада предоставляется Солодковой М.А, главному бухгалтеру администрации сельского поселения Казым.

Докладывает: Солодкова М.А., главный бухгалтер администрации сельского поселения Казым, который дал разъяснение по проекту бюджета сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022  годов (доклад прилагается). 


Председательствующий: Какие будут замечания и предложения по представленному проекту бюджета сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов?

Предложений и замечаний не поступило.

Председательствующий: Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний, замечаний, предложений по обсуждаемому проекту бюджета сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов высказано не было, предлагаю проголосовать. 

Кто за то, чтобы одобрить проект бюджета сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов? 
Результаты голосования:

Да – 23
Нет – 0

Воздержалось – 0     
Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проект бюджета сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Казым.
Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).


Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний по принятию проекта бюджета сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                                    А.Х Назырова
Секретарь публичных слушаний                                                                       И.А.Степанова
