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Если вы хотите весело и без происшествий встретить Новый год и Рождество, то необходимо соблюдать основные меры предосторожности:
- устанавливайте елку на устойчивом основании и так, чтобы ветви не касались стен, потолка и находились на безопасном расстоянии от бытовых электроприборов и печей;
- поставьте ствол елки в ведро с мокрым песком и смачивайте его по мере высыхания, высохшую елку удалите из помещения;
- не зажигайте на елке свечи, бенгальские огни, не используйте самодельные электрогирлянды, целлулоидные игрушки;
- используйте электрогирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12В. Мощность лампочек не должна превышать 25 Вт;
- дети могут находиться у елки с включенной гирляндой только в присутствии взрослых, выключайте иллюминацию, если выходите из комнаты;
- не используйте карнавальные костюмы из ваты и марли, не обработанные огнезащитным составом;
- не зажигайте в помещении фейерверки, петарды, бенгальские огни;
- не гасите полностью свет в помещении во время праздника;
- приготовьте в легкодоступном месте огнетушитель (порошковый или углекислотный), несколько пакетов с песком, емкость с водой, покрывало и электрический фонарик.
При возгорании елки:
- немедленно выдерните из розетки вилку электропитания гирлянды (розетка должна находиться в удобном месте и на виду) или выключите автоматы на электрощите;
- уложите елку на пол, чтобы пламя не поднималось вверх (могут загореться потолочная отделка, обои и шторы),
· если это живая елка - накиньте на нее покрывало, продолжайте тушение при помощи огнетушителя или забросайте песком (залейте водой);
· синтетическая елка горит очень быстро, при этом ее материал плавится и растекается, при горении выделяя отравляющие вещества. Тушить такую елку водой опасно из-за возможного распространения искр и расплавленной массы. Накиньте на горящую синтетическую елку плотное покрывало, засыпьте песком либо обработайте огнетушащими веществами при помощи огнетушителя.
Действия в случае возникновения пожара:
При обнаружении пожара или его признаков (задымление, запах горения, повышение температуры и т.п.) необходимо:
а) немедленно сообщить об этом по телефону 01 в пожарную часть или 112 (при этом нужно четко назвать адрес учреждения, место возникновения пожара, а также сообщить свою должность и фамилию);
б) задействовать систему оповещения людей о пожаре, приступить самому и привлечь других лиц к эвакуации людей из здания в безопасное место согласно плану эвакуации;
в) известить о пожаре руководителя учреждения или заменяющего его работника;
г) организовать встречу пожарных подразделений, принять меры по тушению возгорания имеющимися в учреждении средствами пожаротушения.
Помните, чтобы праздник не превратился в трагедию необходимо строгое соблюдение правил пожарной безопасности.

