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СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КАЗЫМ
БЕЛОЯРСКИЙ РАЙОН
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА 
                                                                                                                                      

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
КАЗЫМ

                                                                                                                       ПРОЕКТ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ


от апреля 2024 года                                                                                                    № 


О внесении изменений в постановление администрации
сельского поселения Казым от 10 сентября 2014 года № 80


В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ                    «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,   постановлением администрации сельского поселения Казым от 03 ноября 2010 года № 52 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг» п о с т а н о в л я ю:
1. Внести в постановление администрации сельского поселения  Казым от 10 сентября 2014 года №80 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» (далее – постановление) следующие изменения:
1)   пункт 19 изложить в следующей редакции:
«19. Принятие решения о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, а также размещение соответствующих сведений об адресе объекта адресации в государственном адресном реестре осуществляются уполномоченным органом:
а) в случае подачи заявления на бумажном носителе - в срок не более 10 рабочих дней со дня поступления заявления; 
б) в случае подачи заявления в форме электронного документа - в срок не более 5 рабочих дней со дня поступления заявления. 
В общий срок предоставления муниципальной услуги входит срок направления межведомственных запросов и получения на них ответов, срок выдачи (направления) документов, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги.
В случае обращения Заявителя за получением муниципальной услуги в МФЦ срок предоставления муниципальной услуги исчисляется со дня передачи заявления о предоставлении муниципальной услуги в Уполномоченный орган». 
2.    Опубликовать настоящее постановление в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Казым».
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы муниципального образования, заведующего сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Казым В.Н.Бочкареву.


Глава сельского поселения Казым                                                                 А.Х.Назырова
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