П Р О Т О К О Л 
публичных слушаний по проекту о внесении изменения в Правила 
по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым
№ 4
с. Казым







18 сентября 2017 года   

Председательствующий: 
Назырова А.Х. – глава сельского поселения  Казым
Приглашенные: 

Бочкарева В.Н. – заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Казым.

Секарэ З.М. – ведущий специалист сектора муниципального хозяйства администрации сельского поселения Казым.

Жители сельского поселения Казым – 14 человек.

Всего присутствует на публичных слушаниях по проекту о внесении изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым – 17 человек.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Разрешите публичные слушания по обсуждению проекта о внесении изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым считать открытыми. Для ведения протокола публичных слушаний секретарем публичных слушаний назначается специалист I категории сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Казым Филиппова Екатерина Михайловна. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта о внесении изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым.
Инициатор публичных слушаний – глава сельского поселения Казым.

Председательствующий объявил общие правила выступлений на публичных слушаниях.

В соответствии с уставом сельского поселения Казым, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Казым, утвержденным решением  Совета депутатов сельского поселения Казым от 29 марта 2017 года № 13 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Казым» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Казым в сети Интернет и в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Казым» было обнародовано постановление главы сельского поселения Казым от 06 сентября 2017 года № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым». Публичные слушание вышеуказанным постановлением были назначены на 18 сентября 2017 года, заявки  на участие в публичных слушаниях принимались администрацией сельского поселения Казым до 14 сентября 2017 года включительно.
К моменту проведения публичных слушаний по проекту внесения изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым замечаний и предложений не поступило.

По регламенту работы предлагается:

Время для доклада  – до 20 минут.

Общее время для обсуждения вопросов к докладчику – до 30 минут.

Общее время для выступления участников слушаний – до 10 минут.

Общее время для подведения итогов слушаний – до 20 минут.

Время для одного выступающего – до 5 минут.

Кто за данный регламент – прошу голосовать.
Результаты голосования:

Да – 17

Нет – 0

Воздержалось – 0  

Регламент работы принят, приступаем к работе.

СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта о внесении изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым.

Председательствующий:  

Слово предоставляется Секарэ З.М., ведущему специалисту сектора муниципального хозяйства администрации сельского поселения Казым.

Докладывает: Секарэ З.М., ведущий специалист сектора муниципального хозяйства администрации сельского поселения Казым.

В рамках мероприятий, предусмотренных п. 21 Дорожной карты по реализации приоритетного проекта «Формирование городской среды», утвержденной директором Департаментом жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, с учетом методических рекомендаций, утвержденных приказом Минстроя России от 13.04.2017 №711/пр, подготовлен проект о внесении изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым (далее – Правила благоустройства территории сельского поселения Казым или Проект). 

Проект Правил благоустройства территории сельского поселения Казым:

1) определяет права и обязанности человека и гражданина, отдельных групп населения в сфере создания и поддержания безопасной, удобной и привлекательной среды на территории сельского поселения Казым.

2) регулирует отношения по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений, элементов благоустройства и земельных участков, на которых они расположены, устанавливают порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве, содержании и санитарной очистке прилегающих территорий;

3) устанавливает единые правила по проектированию, сооружению, эксплуатации и содержанию элементов благоустройства и земельных участков, на которых они расположены.
Кроме того, в представленной редакции Правил благоустройства территории сельского поселения Казым урегулированы отношения связанные с уборкой и санитарной очисткой прилегающих территорий. Предусматривается привлекать к осуществлению уборки территорий физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками зданий, сооружений, а также владеющих земельными участками на праве собственности, праве аренды, ином законном праве, путем включения в договор аренды требования об уборке прилегающей территории и определения ее границ, а также через соглашения с собственниками земельных участков.

Председательствующий: Доклад окончен. Есть ли  вопросы к докладчику? Желающие выступить? Какие будут предложения по проекту о внесении изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым?

ВЫСТУПИЛА:
Бочкарева В.Н.
Рассматриваемый на публичных слушаниях Проект не соответствует отдельным положениям методических рекомендаций, утвержденных приказом Минстроя России от 13.04.2017 №711/пр. Так же вынесенный на публичные слушания Проект в данной редакции не учитывает все изменения федерального законодательства, регулирующего сферу правоотношений в области благоустройства. Следует отметить, что изменилась концепция разработки данных правил, повысились требования к состоянию городской и сельской среды. В данной редакции принимать изменения в Правила благоустройства территории сельского поселения Казым не целесообразно.
Председательствующий: Мы выслушали мнение экспертов. Все присутствующие имели в установленном порядке возможность ознакомиться с данным Проектом. Несмотря на то, что письменные замечания и предложения по данному Проекту до начала публичных слушаний не поступили в администрацию сельского поселения Казым, в ходе публичных слушаний нашими экспертами был высказан ряд существенных замечаний по данному Проекту. Мы видим, что представленный Проект требует доработки и в данной редакции одобрять его нельзя, в связи с чем предлагаю принять следующее решение по итогам публичных слушаний:
РЕШИЛИ: Признать вынесенный на публичные слушания Проект неудовлетворительным и рекомендовать главе сельского поселения Казым направить данный Проект на доработку в целях приведения отдельных его положений в соответствие с методическими рекомендациями, утвержденными приказом Минстроя России от 13.04.2017 №711/пр.
Результаты голосования:

Да – 17

Нет – 0

Воздержалось – 0  

Председательствующий: 
Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по проекту о внесении изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Казым.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                              А.Х. Назырова
Секретарь публичных слушаний                                                                      Е.М. Филиппова
