РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА КАЗЫМ
РЕЗУЛЬТАТЫ

опроса населения села Казым Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа-Югра, направленного на выявление приоритетных проблем, требующих решения в рамках проекта развития территории сельского поселения Казым, основанного на местных инициативах

с.Казым









 19.03.2020 г.
В период с 16 марта 19 марта 2020 года проведен опрос населения села Казым, Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа-Югра, направленного на выявление приоритетных проблем, требующих решения в рамках проекта развития территории сельского поселения Казым, основанного на местных инициативах во исполнение постановления администрации сельского поселения Казым от 26 декабря 2019 года №126 «Об участии сельского поселения Казым в реализации проектов инициативного бюджетирования и назначении куратора данных проектов».
В опросе приняли участие 100 человек, опрос проводился на территории села Казым Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югра.
Результаты изучения общественного мнения для выявления приоритетных проблем, требующих решения распределились следующим образом:

по направлению – установка приветственной стелы при въезде в село – 31 опросных листов;

         по направлению – «Ограждение детской площадки у домов №1 и №3а по ул.Ягодная» – 69 опросных листа;

Разместить результаты опроса населения села Казым Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югра, направленного на выявление приоритетных проблем, требующих решения в рамках проекта развития территории сельского поселения Казым, основанного на местных инициативах на официальном сайте администрации муниципального образования сельское поселение Казым www.admkazym.ru.
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