ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале общественных обсуждений

«01» октября 2021 года                                                                                  с.Казым

Администрация сельского поселения Казым оповещает о начале общественных обсуждений по проекту утверждения программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в сельском поселении Казым на 2022 год.

К проекту прилагается: проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в сельском поселении Казым на 2022 год.
(наименование проекта и перечень информационных материалов к проекту)

Проект, информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Казым в сети                      Интернет в разделе «Общественные обсуждения» по адресу: http://admkazym.ru/info/hearing/#tabs-container1
              (информация об официальном сайте)
Общественные обсуждения проводятся с 01 октября 2021 г. по 01 ноября 2021 г.

                                        (информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений) 

Экспозиция проекта будет проходить в администрации сельского поселения Казым по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, село Казым, ул. Каксина, дом 10, 06 октября 2021 года с  16 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

(информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, сроках проведения

экспозиции, о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции)

Предложения и замечания по проекту принимаются:
до  31 октября 2021 года 17 часов 00 минут администрацией сельского поселения Казым в письменной форме по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, село Казым, ул. Каксина, дом 10, или в форме электронного документа на адрес электронной почты: kazymadm@yandex.ru с указанием фамилии, имени, отчества (последнее при наличии), даты рождения, адреса места жительства и контактного номера телефона жителя сельского поселения Казым, внесшего предложение по обсуждаемому проекту. Контактное лицо для направления замечаний и предложений: 8(34670)31-309 (Байгузина Эльвина Булатовна)



(информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений                                                  предложений и замечаний по проекту)
