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ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения проекта постановления администрации сельского поселения Казым «О долгосрочном прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Казым на период до 2023 года»


[bookmark: _GoBack]25 октября 2017 года                                                                                  с. Казым



Дата проведения общественного обсуждения: с 17 октября 2017 года по 24 октября 2017 года.
Место проведения общественного обсуждения: официальный сайт органов местного самоуправления сельского поселения Казым.
Наименование проекта: «О долгосрочном прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Казым на период до 2023 года».
Общественное обсуждение назначено в соответствии со ст.13 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением администрации Белоярского района от 28 декабря 2015 года № 1586                      «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования на территории Белоярского района».
Итоги общественного обсуждения:
1. Общественное обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения Казым «О долгосрочном прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Казым на период до 2023 года» считать состоявшимся.
2. В ходе общественного обсуждения проекта постановления предложения не поступали.


