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Протокол  
совместного заседания комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Казым четвертого созыва

                                                                            02 декабря 2019 г.
с. Казым                                                                                                                                 № 3   

     Присутствовали:
Члены комиссии по бюджету и экономической политике:
Игишева М.И.- председатель комиссии
Барихин А.С.
Гарипова П.К.

     Приглашенные: Тубеев М.М.  -  прокурор города Белоярский
Солодкова М.А. - главный бухгалтер администрации сельского поселения Казым.
Результаты регистрации членов комиссии по бюджету и экономической политике:
Всего членов комиссии – 3;
Присутствует – 3;
     Кворум соблюден, заседание постоянной комиссии Совета депутатов сельского поселения Казым правомочно.

СЛУШАЛИ: О проекте повестки дня.

Выступил: Игишева М.И. - председатель комиссии по бюджету и экономической политике, депутат Совета депутатов сельского поселения Казым.
Игишева М.И. сообщила присутствующим, что в предложенную повестку дня заседания комиссии включен 1 вопрос.

Игишева М.И. предложила утвердить повестку дня.

Результаты голосования:

Да – 3
Нет – 0

Воздержалось – 0

Не голосовало – 0
     РЕШИЛИ: Утвердить следующую повестку дня заседания комиссии по бюджету и экономической политике
Повестка дня

1. «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
         1.СЛУШАЛИ: «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
         Выступил: Игишева М.И. – председатель комиссии по бюджету и экономической политике
28 ноября 2019 года в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Казым от 20 ноября 2019 года № 38 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» и назначении публичных слушаний» были проведены публичные слушания на тему: Обсуждение проекта бюджета сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

На публичных слушаниях было принято решение одобрить проект бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. Предложений по обсуждаемому вопросу на публичных слушаниях не поступало. Протокол публичных слушаний и заключение по результатам публичных слушаний были предоставлены в Совет депутатов сельского поселения Казым. Заключение по результатам публичных слушаний опубликовано в газете «Официальный вестник сельского поселения Казым» 29 ноября 2019 года.

На данный проект решения Совета депутатов сельского поселения Казым прокуратурой города Белоярский и контрольно-счетной палатой Белоярского района даны положительные заключения.

         Слово для доклада предоставляется Солодковой М.А., главному бухгалтеру администрации сельского поселения Казым.
         Солодкова М.А., главный бухгалтер администрации сельского поселения Казым.
Проект бюджета поселения составлен финансовым органом Белоярского района - Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на основании соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Казым органам местного самоуправления Белоярского района, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс Российской Федерации), приказом Министерства финансов Российской Федерации                                      от 01 июля 2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 ноября 2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» (в ред. от 23 декабря              2016 г. № 115-оз), постановления администрации Белоярского района от 18 июня                2013 года № 864 «О порядке составления проекта решения о бюджете Белоярского района и проектов решений о бюджетах поселений в границах Белоярского района на очередной финансовый год и плановый период» (в ред. от 23 июня 2016 г. № 613), решения Совета депутатов сельского поселения Казым от 25 ноября 2008 года № 5 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Казым».

В соответствии с пунктом 1 статьи 184.1 БК РФ, пунктом 2 статьи 3 Положения о бюджетном процессе в поселении в проекте Решения о бюджете утверждаются основные характеристики бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, к которым относятся:

•   прогнозируемые доходы и расходы в сумме:

на 2020 год – 42 926 800,00 рублей;

на 2021 год – 44 998 700,00 рублей;

на 2022 год – 45 208 500,00 рублей;

• прогнозируемый дефицит бюджета поселения на 2020 год – 0,00 рублей;              на 2021 год – 0,00 рублей, на 2022 год –  0,00 рублей;

• условно утверждаемые расходы на 2021 год в сумме 1 091 000,00 рублей,               на 2022 год – 2 217 000,00 рублей;

• верхний предел муниципального внутреннего долга поселения на 1 января       2021 года – 0,00 рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям –     0,00 рублей; на 1 января 2022 год – 0,00 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям – 0,00; на 1 января 2023 год – 0,00 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям – 0,00 рублей.

Предельный объем муниципального долга на 2020 год определен в сумме               2 374 750,00 рублей, на 2021 год в сумме 2 488 550,00 рублей, на 2022 год в сумме 2 488 100,00 рублей. Предельный объем муниципального долга поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов установлен с соблюдением ограничений, предусмотренных пунктом 5 статьи 107 БК РФ.

Объем условно утверждаемых расходов на плановый период 2021 и 2022 годов соответствует требованиям пункта 3 статьи 184.1 БК РФ.

В соответствии со статьями 20, 23, 184.1 БК РФ, пунктами 5 – 7 и приложениями 5 – 7 к проекту Решения о бюджете утверждаются перечни главных администраторов доходов бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 и  2022 годов и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 и  2022 годов. Также, в соответствии с пунктом 2 статьи 3 Положения о бюджетном процессе в поселении в проекте Решения о бюджете утверждается перечень главных распорядителей средств бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (приложение 18 к проекту Решения о бюджете).

Пунктами 11 – 14, 19 проекта Решения о бюджете, в соответствии с абзацем 7 пункта 3 статьи 184.1 БК РФ, подпунктом 6 пункта 2 статьи 3 Положения о бюджетном процессе в поселении утверждаются объемы межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и предоставляемых бюджету Белоярского района.

 В соответствии с пунктом 5 статьи 179.4 БК РФ в проекте Решения о бюджете утверждается объем муниципального дорожного фонда поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее – дорожный фонд поселения) в объеме на 2020 год в сумме 1 788 800,00 рублей, на 2021 год – 1 954 600,00 рублей, на 2022 год –         1 953 700,00 рублей. Прогнозируемый объем дорожного фонда поселения сформирован в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Казым от 9 сентября 2016 года № 32 «О муниципальном дорожном фонде сельского поселения Казым». Источники формирования дорожного фонда поселения представлены в приложении 16 к проекту Решения о бюджете.

В расходной части бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов предусмотрены средства резервного фонда администрации поселения в сумме 100 000,00 рублей ежегодно (пункт 18 проекта Решения о бюджете). В соответствии с пунктом 3 статьи 81 БК РФ объем резервного фонда администрации поселения не превышает 3 % от общего объема расходов бюджета поселения.

В соответствии со статьей 78 БК РФ, в проекте Решения о бюджете определены случаи и объем бюджетных ассигнований, направляемых на предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения недополученных доходов в 2020 году и плановом периоде 2021 и 2022 годах (приложение 17 к проекту Решения о бюджете).

 В текстовой части проекта Решения о бюджете (пункт 25 проекта Решения о бюджете) закреплены положения, предусматривающие дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись в соответствии с решениями руководителя финансового органа без внесения изменений в Решение о бюджете в связи с особенностями исполнения бюджета (пункт 8 статья 217 БК РФ), а также основания, предусматривающие внесение изменений в прогнозируемые объемы доходов по кодам классификации доходов бюджета поселения (пункт 10 проекта Решения о бюджете) в случае поступления в доход бюджета поселения безвозмездных поступлений из бюджета Белоярского района и (или) безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, сверх прогнозируемых объемов, утвержденных Решением о бюджете, а также в случае сокращения (возврата при отсутствии потребности) указанных средств, с  последующим внесением изменений в Решение о бюджете.  На основании Соглашения о передаче администрацией сельского поселения Казым осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения администрации Белоярского района                    от 10 ноября 2019 года полномочие финансового органа будет осуществлять Комитет по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района.

Нарушений бюджетного законодательства при оценке текстовой части и структуры проекта Решения о бюджете не выявлено.

Доходы бюджета поселения

Прогнозирование доходов бюджета поселения осуществлено в соответствии с нормами, установленными статьей 174.1 БК РФ. 

На 2020 – 2022 годы не предполагается значительных изменений в нормативные правовые акты представительных органов местного самоуправления поселения, устанавливающие местные налоги и сборы на территории поселения. Повышение ставок по местным налогам не планируется.

На региональном уровне в качестве меры по увеличению налогового потенциала доходов местных бюджетов на территории Ханты-Мансийского автономного округа –Югры (далее – автономный округ) планируется внести изменение в нормативы отчислений в бюджеты поселений от региональных налогов и сборов, подлежащих зачислению в бюджет автономного округа, путем добавления в перечень транспортного налога (норматив отчисления 4 %).

В общем объеме доходов бюджета поселения наибольший вес занимают безвозмездные поступления. Удельный вес безвозмездных поступлений в общем объеме всех доходных источников в трехгодичном цикле варьирует от 88,9 % до 89,0 %. Общий объем безвозмездных поступлений в 2020 году по сравнению с утвержденным первоначальным планом по безвозмездным поступлениям на 2019 год увеличился на 8 873 800,00 рублей (на 30,3 %) в связи с увеличением поступлений по всем видам безвозмездных поступлений. В плановом периоде отмечено увеличение безвозмездных поступлений на 4,8 % в 2021 году по отношению к 2020 году и на 0,5 % в 2022 году по отношению к 2021 году.

Второе место в общем объеме доходов бюджета поселения занимают налоговые доходы. Доля налоговых доходов в общем объеме доходов бюджета поселения                    в 2020 - 2022 годах составит 9,4 % ежегодно. Общий объем прогнозируемых налоговых доходов на 2020 год увеличился по сравнению с утвержденным первоначальным планом на 2019 год на 137 900,00 рублей (на 3,6 %). В плановом периоде 2021 года отмечено увеличение поступлений по прогнозируемым налоговым доходам на 5,7 % по отношению к 2020 году и незначительное снижение поступлений на 0,02 % в 2022 году по отношению к 2021 году.

Третье место в структуре доходной части бюджета поселения занимают неналоговые доходы. Их доля в общем объеме доходов в 2020 – 2022 годах составит 1,7 % - 1,6 %. Общий объем поступлений по неналоговым доходам в 2020 году увеличился по сравнению с 2019 годом на 26 000,00 рублей (на 3,6 %). 

  Расходы бюджета поселения

Расходы бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов сформированы в рамках утвержденной муниципальной программы поселения «Реализация полномочий органов местного самоуправления на 2017-2023 годы».

На структуру расходов бюджета поселения на 2019 - 2022 годы повлияли следующие факторы:

- по разделу «Общегосударственные расходы» в плановом периоде 2021 и             2022 годов предусмотрены условно утверждаемые расходы в сумме 1 091 000,00 рублей и 2 217 000,00 рублей соответственно (пункт 3 статьи 184.1 БК РФ);

- по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2020 году по сравнению с   2019 годом уменьшился объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение основного мероприятия муниципальной программы поселения «Организация благоустройства территории поселения» (на 9,7 %). На плановый период 2021 и            2022 годов предусмотрены расходы за счет средств субсидии из бюджета автономного округа на содействие развитию исторических и иных местных традиций в сумме 800 000,00 рублей на 2021 год (90-летие сельского поселения Казым) и в сумме     300 000,00 рублей на 2022 год (420-летие д. Нумто);

- по разделу «Охрана окружающей среды» отражены бюджетные ассигнования на осуществление отдельного государственного полномочия автономного округа в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами (по 1 500,00 рублей ежегодно), а также на 2020 год предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 300 000,00 рублей для оплаты работ по натуральным измерениям объемов накопления твердых коммунальных отходов для последующего установления нормативов. В первоначальном бюджете поселения на 2019 год по данному разделу расходы не планировались;

- по разделу «Культура, кинематография» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов предусмотрены бюджетные средства на обеспечение деятельности (оказание услуг) двух муниципальных автономных учреждений культуры «Сельский дом культуры «Прометей» и «Центр историко - культурного наследия «Касум ёх» (создано в соответствии с постановлением администрации сельского поселения Казым от 05.12.2018 № 105). В первоначальном бюджете 2019 года расходы на функционирование автономного учреждения культуры «Центр историко - культурного наследия «Касум ёх» не планировались.

Наибольший удельный вес в общем объеме расходов бюджета поселения               на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов занимают расходы по разделам «Культура, кинематография» (от 38,7 % до 37,9 %), «Общегосударственные расходы»     (от 31,6 % до 35,2 %), «Физическая культура и спорт» (от 13,9 % до 13,5 %) и «Жилищно-коммунальное хозяйство» (от 6,8 % до 8,9 %).

     В обсуждении приняли участие: Барихин А.С., Игишева М.И.
Председательствующий: Предлагаю проголосовать за принятие решения Совета депутатов сельского поселения Казым:

1. «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
Результаты голосования:

Да – 3
Нет – 0

Воздержалось – 0

Не голосовало – 0
Решение принято.
   РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Казым принять представленный проект решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О бюджете сельского поселения Казым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
Игишева М.И. - повестка дня заседания комиссии исчерпана.
Председатель комиссии 
по бюджету и экономической политике                                                Игишева М.И.
